

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2022 s spremembami (Naš časopis, št. 488/2020, 496/2021, Uradni list RS, št. 17/2022, Naš časopis, št. 505/2022) in Pravilnika o dodelitvi nepovratnih finančnih sredstev za nakup malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Vrhnika (Naš časopis, št. 505/2022) Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika, objavlja naslednji

javni razpis
za subvencioniranje nakupa malih komunalnih čistilnih naprav
na območju občine Vrhnika: MKČN Lesno Brdo za leto 2022

1. RAZPISOVALEC

Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika.

2. PRAVNA PODLAGA ZA IZVEDBO RAZPISA

Pravilnik o dodelitvi nepovratnih finančnih sredstev za nakup malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Vrhnika (Naš časopis, št. 505/2022).

3. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet razpisa je subvencioniranje nakupa male komunalne čistilne naprave (v nadaljevanju: MKČN) velikosti do 50 PE (populacijskih enot) za čiščenje komunalne odpadne vode iz stanovanjskih stavb.

4. OSNOVNI POGOJI ZA KANDIDIRANJE IN ZAHTEVANE PRILOGE

UPRAVIČENCI: Upravičenci so fizične osebe, ki so lastniki ali solastniki obstoječih enostanovanjskih ali večstanovanjskih stavb, za katero je bilo izdano gradbeno dovoljenje pred 14. decembrom 2002 in spadajo v območje iz "Priloge A". V primeru izgradnje skupne MKČN za več enostanovanjskih objektov ali za enega ali več večstanovanjskih objektov, je upravičenec in vlagatelj tisti investitor, na čigar zemljišču bo čistilna naprava zgrajena, pri čemer si medsebojna razmerja uredijo s pogodbo. Upravičenec lahko kandidira za subvencijo za en objekt le enkrat. Do subvencioniranja niso upravičene pravne osebe.

VIŠINA SOFINANCIRANJA: Višina pomoči znaša 50% upravičenih stroškov nakupa MKČN oziroma največ 1.000,00 EUR na enostanovanjski objekt. V primeru nakupa ene MKČN za več enostanovanjskih objektov oziroma za enega ali več večstanovanjskih objektov, se smiselno upošteva prvi odstavek tega člena.

UPRAVIČENI STROŠKI: Za upravičeni strošek se šteje strošek nakupa MKČN do 50 PE in strošek prvega zagona z nastavitvijo parametrov. Upravičeni strošek se dokazuje s potrdilom o plačilu računa za nakup MKČN in potrdilom o plačilu računa za strošek prvega zagona z nastavitvijo parametrov. Upravičeni stroški so stroški z DDV.

5. VIŠINA SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Vrhnika za leto 2022, na proračunski postavki 15128 MKČN Lesno Brdo - sofinanciranje v višini 50.000 EUR.

6. VLOGA

Vloga mora biti podana na obrazcih vloge v prilogi razpisa. Vloga mora biti podpisana s strani vlagatelja (upravičenca ali njegovega pooblaščenca). Vlogi morajo biti priloženi vsi dokumenti, ki so navedeni in zahtevani v obrazcih.

7. ROK IN NASLOV ZA VLOŽITEV VLOG

Razpis je odprt do porabe sredstev iz 5. točke razpisa. Skrajni rok oddaje vloge za leto 2022, je 31. 10. 2022 do 12.00 ure.

Vlagatelji morajo vloge oddati po pošti na naslov: Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika, ali osebno v sprejemni pisarni Občine Vrhnika.

Vsaka vloga mora biti poslana oz. oddana v zaprti ovojnici in z obvezno navedbo razpisnega področja na prednji strani ovojnice, in sicer: »NE ODPIRAJ! – JAVNI RAZPIS – MKČN 2022«; na zadnji strani pa naziv in popolni naslov vlagatelja.

8. DATUM ODPIRANJA VLOG

Vse prejete vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan Občine Vrhnika. Odpiranje vlog ni javno. Vloge bo komisija odpirala po časovnem zaporedju prispetja praviloma 1 krat mesečno (predvidoma 25. dan v mesecu).

9. ROK, V KATEREM BODO VLAGATELJI OBVEŠČENI O IZIDU

Vlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v 30-ih dneh po odpiranju vlog.

Vloge, ki ne bodo izpolnjevale razpisnih pogojev, bodo s sklepom zavržene.

Vlagatelje s formalno nepopolnimi vlogami, pristojni organ v roku osmih delovni dni od dneva odpiranja vlog pisno pozove k dopolnitvi vloge. Formalno nepopolne vloge, ki jih vlagatelji v postavljenem roku ne bodo dopolnili, bodo s sklepom zavržene. Zoper sklep bo možna pritožba na župana v petnajstih dneh od vročitve sklepa.

Na podlagi izvedenega postopka pristojni organ izda odločbe o dodelitvi sredstev. Sredstva subvencije se odobrijo po vrstnem redu prispelih popolnih vlog. Postopek o dodelitvi sredstev se vodi v skladu z razpisom po pravilih splošnega upravnega postopka. Sredstva se dodelijo do porabe proračunskih sredstev.

Zoper odločbo iz prejšnjega odstavka tega člena je možna pritožba na župana. Odločitev župana je dokončna.

V kolikor vlagatelj ob oddaji vloge še nima izvedenih prvih meritev se v pogodbi zaveže za kasnejšo predložitev.

Po izdani odločbi in predloženih dokazilih (računi, potrdila o plačilu računov) o končani izvedbi bo z vsakim upravičencem sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev in ostalih medsebojnih obveznostih in pravicah. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca v roku 30 dni od predložitve popolnega zahtevka. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena do 30.12.2022.

Vlagatelj oz. upravljalec MKČN, **ne prej kot 3 mesece in najpozneje 9 mesecev po zagonu naprave**, pri pooblaščenem izvajalcu naroči izvedbo prvih meritev. Analizni izvid se priloži poročilu o prvih meritvah iz priloge 4.

10. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine Vrhnika: www.vrhnika.si in na razpolago v sprejemni pisarni Občine Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika.

11. DODATNE INFORMACIJE

Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite na Občini Vrhnika, tel. št. 01/755 54 41 ali na el. naslovu obcina.vrhnika@vrhnika.si.

Št.: 430-28/2022

Datum: 19.7.2022



Občina Vrhnika
Daniel CUKJATI
Župan

A handwritten signature in blue ink, which appears to read 'Daniel Cukjati', written over the printed name of the Mayor.